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«День защитника 

Отечества»- 

музыкально-спортивный досуг, 

посвящённый 23 февраля  

в первой и второй  

младшей группах 
 

 

 

 

Дата и время проведения: 19 февраля 2024г. 

Место проведения: д. Дубнево, ул. Новые дома, вл.20 

 
 

  

  

  

  

 

 

 

 

Автор сценария: Алексеева О.В. муз руководитель   



Цель: формировать чувство патриотизма, воспитывать у детей уважение к 

Российской Армии, любовь к Родине. 

Задачи: 

- расширять знания детей о Российской Армии, Защитниках Отечества; 

- воспитывать патриотизм, уважение к защитникам Отечества. 

- развивать творческие способности, вовлекая детей в исполнение песен, танцев и 

чтение стихов. 

 

Ход мероприятия 

Ведущий – Алексеева О.В. музыкальный руководитель 

Зал оформлен ко Дню защитника Отечества, звучит маршевая музыка дети 

заходят в зал и строятся полукругом для исполнения песни. 

1. Муз фон. 

Вед.: Дорогие ребята! Сегодня отмечается замечательный праздник – 

День защитника Отечества. Это праздник наших пап, дедушек и всех мальчиков! Все 

мальчики хотят быть защитниками своих мам, девочек и всей нашей большой страны. 

А для того, чтобы быть похожими на отважных солдат, нужно быть сильными, 

ловкими и смелыми. 

Сегодня мы проверим вашу ловкость, силу и смекалку. 

«Вы пока что маловаты, 

Но вы в будущем солдаты. 

И сегодня мы проверим. 

Кому Родину доверим.» 

2. «Как солдаты» - песня с флажками? 

Как солдаты наши, мы идём, 

И флажками машем, и поём. 
 

Раз! Два! Три! Мы идем. 

Раз! Два! Три! Мы поём. 
 

Мы идём как нужно, посмотри. 

Мы шагаем дружно. Раз! Два! Три! 
 

Раз! Два! Три! Мы идем. 

Раз! Два! Три! Мы поём. 

 

Вед.: Все солдаты, чтобы быть сильными, по утрам делают зарядку. Давайте и мы для 

начала сделаем зарядку 

3. «Наши воины» - песня-разминка 

Наши воины идут: раз-два, раз-два. (ходьба) 

В барабаны громко бьют: тра-та-та, тра-та-та. (пальчиками показывают удары в 

барабан) 

В море наши корабли долго плавали в дали. (ладошками показывают корабли) 

Едут танки по мосту: трр-вперёд, трр-вперёд! («моторчик») 

Над землёю самолёт: у-у, у-у! (руки в стороны) 

Наши пушки точно бьют: бух-бух (кулачок ударяет кулачок) 

Нашей Армии – салют! 

https://www.maam.ru/obrazovanie/23-fevralya-konspekty
https://www.maam.ru/obrazovanie/scenarii-23-fevralya


Ура! Ура! Ура! (руки поднимают вверх). 

 

Вед.: Ребята! Военные должны справляться с любой сложной ситуацией. Мы с вами 

тоже сможем показать, как правильно разложить предметы. В большой коробке 

перемешаны кубики и шарики. Предлагаю разложить их в две коробки, в одну только 

кубики, в другую шарики 

4. музыкальная композиция для игры 

 

Вед.: Ребята, ваши папы раньше тоже были солдатами, давайте расскажем им 

стихи. 

1 ребёнок: «Скажем папам мы о том, 

Что когда мы подрастем, 

В армию служит пойдем. 

Вас ни в чем не подведем! 

 

2 ребёнок: Хочу похожим быть на папу. 

Во всем хочу, как папа стать! 

Носить костюм и шляпу, 

Ходить, смотреть и даже спать. 

 

5. Игра «Пройди через пещеру» (дети проползают через дугу) 

 

Вед.: Все справились. 

Вот какие у нас дети молодцы. 

Не захнычет пограничник, 

И ракетчик не захнычет, 

Если даже упадет 

И коленку разобьет, 

Потому что синяки 

Для солдата пустяки. 

Вот какие все ребята, 

Хоть еще и малышата. 

 

Вед.: Есть такая профессия Родину защищать! Наши ребята, когда вырастут, будут 

достойно защищать морские рубежи нашей Родины! 

6. «Яблочко» - танец 

 

Вед.: Молодцы, ребята!  

Вы на славу потрудились, не сидели, не ленились. 

Свою удаль показали, все задания выполняли. 

И теперь пришла пора, дарить подарки, детвора! 

7. Фото на память. Дети с воспитателем уходят в группу. 

 
Автор сценария,  

ответственный за организацию и проведение: 

музыкальный руководитель                                                   ________________/ Алексеева О.В. 


